

等死的胰腺癌患者 学法一周得救

【明慧网】我有个朋友，她和丈夫原来做药材生意挣了很多钱，在农村买些地搞养殖。我原来给他们讲过大法真相，也做了三退。朋友接受，她丈夫听不进去真相，满脑子是如何挣钱，但也勉强地退出了团、队。

二零零八年，朋友给我打电话，没说上一句话就泣不成声，我说：“出什么事了？”她说：“你大哥不行了！得胰腺癌了！”我很震惊，都知道胰腺癌是癌中之王，是绝症。电话里不能多说，我告诉她明天在村头站点等我。

第二天，我带着《转法轮》、几本《天赐洪福》和大法真相护身符坐车去了她家所在村。我问大哥现在什么情况，她说已经下不了地，吃不了饭了。我告诉她：事到如今，只有大法师父能救他，能看大法书更好，看不了书就诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，全家人帮着念，给他读真相小册子，能看书时就让他看书。

一个星期后，朋友来电话说：“自从念上那几句话，三、四天后你大哥就能吃饭了，一周以后能下地干轻活了。”

不到一个月，朋友和她丈夫上我家来。来了大哥也不说话，表情庄重，脱下外衣，直接就上里屋师父法像前给师父磕头。看着这场面，我和朋友不停地流泪。

朋友的女儿在北京工作，听说法轮大法如此神奇，她开着车，一路念着“法轮大法好，真善忍好”，硬是从北京开到东北老家。别人问她：“你一个小姑娘怎么胆子这么大？”她说：“我爸得了要



命的病都好了，大法师父一定会保护我的。”

听闻大法 肺癌患者两周痊愈

我退休前，单位隔壁是一个自发组织的诗社，一些文学爱好者经常聚集在此，谈论诗词歌赋。时间长了，我们也都熟悉了，我给他们中大部份人都讲了大法真相，做了三退。

一天，听说其中一个老干部得了肺癌，我和单位的另一个法轮功学员说了此事，我们决定讲真相救他。我们打听好了老干部家的地址，拿着《转法轮》、救人的真相小册子和大法真相护身符去了他家。看见他躺在床上，瘦得皮包骨，一米八的大高个儿已经没有了人形，全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意，讲了大法真相，老太太很高兴，不停地谢我们。我说：“是大法师父让我们来的，你就谢谢大法师父吧！”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。我问：“孩子们能同意吗？”她说：“他们都听我的，我说好他们就信。”

两个星期以后，我正在外地办事，电话响了，我忙接电话，是老干部打来的：“我好了，我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老俩

口在大连旅游呢。太谢谢你们了！”

“这大法我可是真服了”

我丈夫家一个亲戚，因坐车出了事故造成高位截瘫，十分痛苦。她丈夫患肝病，心情不好整天骂她。儿子又失业，儿媳带着孩子离家出走。她活得生不如死，整天以泪洗面，见人就哭。

一次，她女儿见到我，听说我炼法轮功病都好了，问我有没有书，也想请一本《转法轮》。第二天，我就带着《转法轮》和一些大法资料来到亲戚家。她看完《转法轮》就放不下了，天天看，有空就看。

半年多后再见亲戚时，她精神上变化太大了，简直就是变了个人，不但不哭了，她丈夫骂她，她也不生气了，还乐呵呵地面对。她说：“我全明白了，原来是我业力太大了，还吧。”她丈夫对我说：“这大法我可是真服了。”◇

文 / 大陆大法弟子尚水



渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法，“真、善、忍”是宇宙特性，念诵“法轮大法好，真善忍好”能接通宇宙中正的的能量，念诵者心念越诚，越能调动宇宙和自然界中正的因素，得到上天的护佑，因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西咸阳多名法轮功学员遭到绑架和骚扰

9月5日，陕西咸阳法轮功学员安彩凤和马玲玲被西咸新区派出所警察非法抄家，被绑架到西安三爻村，有些与之有电话联系的法轮功学员被骚扰。

瘫痪的高桂荣受到骚扰。

9月4日或5日，袁海生夫妇被非法抄家。同期，咸阳三原一黎姓法轮功学员被绑架。另有几名法轮功学员被骚扰。

大约在9月4日到6日之间，咸阳法轮功学员安彩凤（大家称老牛）可能出事了，具体情况不详。有些与之有电话联系的同修被骚扰，请别的和安彩凤有电话联系的同修相互转告，注意安全，不要再电话联系该同修，也不要再到同修家里。

请了解详细情况者补充。

陕西省神木市法轮功学员武小军被绑架信息

2024年7月9日，神木市公安局由国保大队李文利、副队长郭玉峰和一个较胖的黑脸大个司机

（二人曾多次参与迫害）伙同永兴派出所中队长路军 18729393644、张磊 18991066980、卢波 18992265678 等人到武小军所在单位将武小军绑架。随后将武小军非法行政拘留15日。

陕西省勉县法轮功学员陈青目前下落不明 杜淑慧、侯秀英仍被迫害中

陕西省勉县法轮功学员陈青近几月下落不明，有信息推断可能被迫害。勉县另有两位法轮功学员杜淑慧、侯秀英仍在被迫害中。

法轮功学员韩金花被绑架到西安

河北省张家口地区法轮功学员韩金花前十天左右在家中被西安警察绑架到西安，说是她在西安她儿子家住时，做法轮功学员救人的事时被监控到。请西安法轮功学员帮助查清情况，曝光对法轮功学员的迫害。

西安市法轮功学员周静莉失去联系

陕西省西安市法轮功学员周静莉，女，80多岁，从2024年6月



份至今失去联系，下落不明，请知情者尽快曝光告知。

陕西省勉县城东派出所骚扰法轮功学员钱自平

2024年9月1日左右，勉县城东派出所一行两人，闯入法轮功学员钱自平家，强行违法拍照，强迫签字，钱自平不予配合。

电话：19916162858

陕西省西安市南郊法轮功学员张云贤已失踪近二十天

西安市南郊法轮功学员张云贤从8月十几起至今已失踪近二十天，家属心急如焚。

西安市雁塔分局栽赃陷害法轮功学员龚铁成

2024年9月4日上午11点左右，陕西省西安市法轮功学员龚铁成（男，83岁）被西安市雁塔分局二名警察闯入家，栽赃陷害，企图绑架。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

